
Bevölkerungsrepräsentative YouGov-Umfrage im Auftrag von HDI unter 3.864 erwerbstätigen Bundesbürgern im Mai und Juni 2023 Grafik: HDI

Angaben in Prozent Hinweis: Auswahl und Ranking erfolgen bei identischen gerundeten Prozentzahlen laut Nachkommastellen

Zustimmung zu folgender Aussage: „Mein derzeitiger Beruf bedeutet mir sehr viel.“

Antworten hier: „Stimme voll und ganz zu“ und „Stimme eher zu“
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Bedeutung des Berufs sinkt auf einen Tiefstpunkt 


